



古井贡酒·年份原浆 [独家特约]



书记市长话改革

改革为实现“三个亳州”注入了新活力

市场星报“书记市长话改革”亳州篇引热议

9月23日,市场星报“书记市长话改革”大型系列报道推出亳州篇——《中共亳州市委书记 杨敬农:全面深化改革 推进科学发展 加快活力亳州、美丽亳州、幸福亳州建设步伐》,在亳州当地引起了强烈反响。亳州电视台《亳州新闻联播》、《亳州晚报》要闻版面,分别以“市外媒体看亳州”形式对本报专访稿件进行解读,社会各界人士也纷纷表达对亳州未来发展的看法及期盼。

韩猛虎 记者 任杰

亳州市委宣传部常务副部长 陈亮: 全面深化改革 为实现“三个亳州”注入了新活力

报道振奋人心、催人奋进。当前,建设“活力亳州、美丽亳州、幸福亳州”,是亳州人民的梦。市委、市政府坚持以改革促发展、向改革谋红利,发扬跨越赶超、敢争一流,敢试敢闯、敢

为人先,勇于负责、敢于担当,真抓实干、敢于碰硬四个“精气神”,找准改革切入点,把握改革节奏,坚定不移地全面深化改革,无疑为实现“三个亳州”注入了新动力新活力。

亳州恒大置业有限公司总经理 郭熙东: 外来投资商信心倍增

看到杨书记的报道后,我们恒大作为外来投资商信心倍增。亳州市委、市政府坚定不移革除体制机制的障碍,大力招商引资,果断提出三个亳州建设。这符合亳州社会经济

发展的实际,增强了投资者的信心和决心。亳州是全国幸福城市,让群众享受高品质的生活和服务,让幸福感充斥着每个恒大住户的心是我们的追求。

亳州师范高等专科学校教师 宋巍: 城市华丽蜕变 幸福亳州在眼前

去年以来,亳州市委、市政府在城市绿化、亮化、美化上下了大功夫,用了十分劲。投入巨资收购非法客运三轮车,一举让马路上乱窜、乱停、乱放,导致交通异常混乱的三轮车消失了,快捷、顺畅的交通环境让我们眼前一亮。闹市区、主干道、校

门口忙碌的城管执法人员多了,小商小贩少了,出行、接送孩子上学时不再那么堵了,心情也舒畅了。大街小巷流动卖水果、小吃、蔬菜摊贩的叫卖声也不多了,城市市容市貌也变得整洁、干净了。我为杨书记点个赞。

谯城区汤陵街道办事处五里行政村 村支部书记 李绍才: 家乡巨变

吸引外出务工人员家门口就业

这是一篇传递亳州正能量的报道,作为基层的一员,回顾这几年的变化,政府实现了农村垃圾收集处理全覆盖,乡镇的村村户户,全部配备了清洁员,安放了垃圾池,有专业的垃圾中转站,有固定的垃圾处理场,现在走到每条公路上,都看不到白色垃圾、生活垃圾。政府近年来大量招商引资,引进了一大批项目进驻,创造了许多就业岗位,今年春节,我们村有几位外出务工人员,看到家乡的巨变,他们选择了在家门口就业。我相信,以后会有更多的外出务工人员选择在家门口就业。

亳州市民 刘艳华: 公交覆盖大街小巷,出行不再愁

1999年亳州成立地级市时,公交车又小又破,线路少、车辆少,有时等一个小时都等不来,气得市民直摇头。去年,亳州市政府投入了大量的人力、财力,把亳州几乎每条道路都通上了公交车,给亳州人民带来了快捷的交通便利。车子干净明亮,线路分明,并用电、油双动力车辆,节省了资源,环保了城市,老干部、残疾人等免费乘车,公交线路增至17条,几乎覆盖了城区所有大街小巷,一元钱游遍亳州,让大家在享受方便的同时“没事偷着乐”。



古井贡酒·年份原浆

中国龙

中国酒



买酒就上 www.gj519.com



香港珠宝品牌
四福珠宝
4LUCK JEWELLERY

心怀感恩 钜惠全城

15周年庆

A 浪漫钻石节 钜惠全城

活动期间,四福珠宝专柜,全场镶嵌饰品 **5折钜惠** (特例品除外)

B 黄金换钻石 爱更有价值

四福珠宝专柜在活动期间,顾客可用黄金换钻石饰品,凭以往购物小票及黄金饰品吊牌,经营业员比对称重后,以当日黄金销售价格回收(以活动指定品牌黄金当日售价为基准),顾客任一选择四福珠宝柜台镶嵌饰品更换,抵后剩余金额,则付现金。(所换饰品折后金额必须大于黄金金额)

本活动仅限合肥百大商场、铜陵百合商场、芜湖华亿商场、阜阳商厦、淮南大金新百、池州商之都、霍邱商之都、南陵雄风百货。详情请向专柜销售人员咨询。



四福珠宝
4LUCK JEWELLERY

免费咨询电话: 8008685699

合肥、芜湖、蚌埠、安庆、铜陵、阜阳、六安、淮南、滁州、池州、宁国、霍邱、涡阳、宿州、庐江、南陵、和县 均有四福珠宝专柜